



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

сорок четвертої сесії восьмого скликання

23 грудня 2022 року

№ 490

Про затвердження Програми відшкодування вартості джерел резервного живлення для забезпечення потреб співвласників багатоквартирних будинків розташованих на території Пирятинської міської ради в період дії воєнного стану

Відповідно до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Бюджетного кодексу України, указів Президента України від 24.02.2022 №64 „Про введення воєнного стану в Україні“, від 07 листопада 2022 року №757/2022 „Про продовження строку дії воєнного стану в Україні“, Закону України „Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку“, керуючись рішенням шістдесят дев'ятої сесії Пирятинської міської ради сьомого скликання від 28 травня 2020 року № 237 „Про Порядок розроблення, затвердження, фінансування програм Пирятинської міської ради, моніторингу і звітності про їх виконання та включення до Плану соціально-економічного розвитку Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади“, враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму відшкодування вартості джерел резервного живлення для забезпечення потреб співвласників багатоквартирних будинків розташованих на території Пирятинської міської ради в період дії воєнного стану (далі – Програма, що додається).

2. Відповідальність за виконання Програми покласти на відділ управління комунальною власністю та житлово-комунального господарства виконкому міської ради (Кошова Є.О.), голів об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та фінансове управління Пирятинської міської ради (Кеда С.Ю.) в частині передачі міжбюджетних трансфертів.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконкому міської ради Котенка О.А. та постійну комісію міської ради з питань містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку та сфери послуг (Хоменко О.В.).

Міський голова

Андрій СИМОНОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення сорок четвертої сесії
Пирятинської міської ради
восьмого скликання
23 грудня 2022 року № 490

ПРОГРАМА

**Програма відшкодування вартості
джерел резервного живлення для
забезпечення потреб співвласників
багатоквартирних будинків
розташованих на території
Пирятинської міської ради в період
дії воєнного стану**

Вступ

В умовах воєнного стану по всій території України відбуваються постійні відключення електропостачання на тривалі проміжки часу. Однією з умов сприяння створених об'єднань співвласників багатоквартирних будинків є фінансова підтримка у забезпеченні їх джерелами резервного живлення.

1. Визначення проблеми, на розв'язання якої направлена Програма

Наприкінці 2022 року російський агресор посилив атаки на об'єкти критичної інфраструктури, зокрема, енергетичні, у випадку якщо ворожі обстріли продовжуватимуться, енергосистема країни може бути повністю знеструмлена.

У зв'язку з плановими, аварійними та екстреними відключеннями електроенергії, співвласники багатоквартирних будинків тривалий час залишаються без доступу до електроенергії, тому відсутня можливість користуватись ліфтами, водяними насосами, ІТП та ін.

2. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення виконання власних повноважень виконавчого комітету Пирятинської міської ради в галузі житлово-комунального господарства, в галузі фінансів в частині сприяння створенню об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, а також участь в організації та фінансуванні капітальних вкладень (майна), що перебуває у спільній власності співвласників багатоквартирного будинку.

3. Основні шляхи і способи розв'язання проблеми

Програмою передбачено часткове відшкодування вартості закупівлі джерел резервного живлення (генераторів) для покриття потреб співвласників багатоквартирних будинків (об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, управляючі компанії (управителі)) на території Пирятинської міської територіальної громади.

Сума відшкодування складає 70 % вартості джерела резервного живлення (генератори), але не більше 50 тис. грн.

Джерела резервного живлення (генератори) мають бути закуплені після 24 лютого 2022 року.

Розпорядженням міського голови утворюється комісія у складі уповноважених посадових осіб виконавчого комітету Пирятинської міської ради, депутатів, членів виконкому та представників ОСББ, управляючої компанії (управителя). Комісія здійснює свою роботу у формі засідань офлайн або онлайн. Засідання комісії є правомочним, якщо у ньому бере участь більше половини її членів. Засідання комісії скликається за умови наявності заявок. Персональний склад комісії є змінним.

У разі подання неповного пакета документів заявник не допускається до участі у Програмі. Відповідальність за надання достовірної інформації несуть безпосередньо заявники, які звернулись за отриманням відшкодування. Кожен

пакет документів підлягає реєстрації через відділ управління комунальною власністю та житлово-комунального господарства виконавчого комітету Пирятинської міської ради. Співвласники багатоквартирних будинків (об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, управляючі компанії (управителі)) можуть звернутись за отриманням відшкодування 1 раз.

Учасники здійснюють оплату за придбання джерел резервного живлення (генераторів) через установи банків.

Для отримання відшкодування Учасники Програми подають на розгляд комісії пакет документів:

1. Заяву на відшкодування джерела резервного живлення (генератора) відповідно до форми (додаток до цієї Програми).

2. Копії платіжних документів (первинні документи, які підтверджують факт отримання резервних джерел живлення (генераторів) та здійснення оплати за наданий товар).

3. Копії документів із зазначенням технічних характеристик та серійного номера (або інше заводське маркування).

4. Копія витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців юридичної особи, яка забезпечує утримання будинку.

5. Документ, який підтверджує повноваження юридичної особи на управління спільним майном (копія договору чи витяг з протоколу).

Комісія формує та затверджує перелік учасників, які відповідають вимогам Програми, та скеровує протокол комісії головному розпоряднику бюджетних коштів. На підставі протоколу комісії головний розпорядник готує зведений перелік учасників Програми. На підставі якого на чергове засідання міської ради розробник програми готує проект змін до вказаної програми з відображенням у ній найменування кожного учасника і відповідно його суму, яка підлягає на відшкодування .

4. Завдання, заходи і строки виконання Програми

Основними завданнями Програми є:

відшкодування вартості закупівлі джерел резервного живлення (генераторів) співвласникам багатоквартирних будинків (об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, управляючі компанії (управителі)).

5. Очікувані результати

В результаті реалізації програмних заходів очікується:

1) виконання власних повноважень виконавчого комітету Пирятинської міської ради відповідно до статей 28, 30 ЗУ „Про місцеве самоврядування в Україні“;

2) забезпечення фінансової участі у придбанні джерел резервного живлення (генераторів) для співвласників багатоквартирних будинків.

6. Обсяги та джерела фінансування Програми

Фінансування заходів Програми передбачається здійснювати за рахунок

коштів бюджету Пирятинської міської територіальної громади.

Програма розрахована на період 2023 року і має бути реалізована шляхом проведення заходів і робіт, передбачених головними напрямками.

7. Контроль за реалізацією Програми

Контроль за виконанням Програми покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконкому міської ради Котенка О.А. та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку та сфери послуг (Хоменко О.В.).

Начальник відділу економіки та
агропромислового розвитку

Євгеній КРАГЕЛЬ

П А С П О Р Т

Програми відшкодування вартості джерел резервного живлення для забезпечення потреб співвласників багатоквартирних будинків на території Пирятинської міської територіальної громади в період дії воєнного стану

1.	Ініціатор розроблення Програми	Депутати фракції Полтавської обласної організації політичної партії «Слуга Народу» Пирятинської міської ради Міхєєв Дмитро Сергійович Хоменко Олексій Віталійович Йощенко Владислав Миколайович
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа міської ради про розроблення програми	Розпорядження № 218 від 08.12.2022
3	Розробник Програми	Депутати фракції Полтавської обласної організації політичної партії «Слуга Народу» Пирятинської міської ради Міхєєв Дмитро Сергійович. Хоменко Олексій Віталійович. Йощенко Владислав Миколайович.
4	Співрозробник Програми	
5	Відповідальний виконавець Програми	Об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, управляючі компанії (управителі)
6	Учасник Програми	Об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, управляючі компанії (управителі)
7	Термін реалізації Програми	2023 рік
	Етапи виконання Програми (для довгострокових програм)	
8	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Бюджет Пирятинської міської територіальної громади
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі(тис.грн.):	500,000
	коштів бюджету Пирятинської міської територіальної громади	500,000
	Обласний бюджет	
	Інші джерела фінансування	

Ресурсне забезпечення Програми
Програми відшкодування вартості джерел резервного живлення для
забезпечення потреб співвласників багатоквартирних будинків на території
Пирятинської міської територіальної громади в період дії воєнного стану

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми		Усього витрат на виконання Програми, тис. грн.
	I		
	2023 рік		
Обсяг ресурсів усього (тис. грн), у тому числі:	500,000		500,000
Бюджет міської територіальної громади	500,000		500,000
Обласний фонд охорони навколишнього природного середовища Полтавської області			
Інші джерела фінансування			

Напрями діяльності та заходи Програми
відшкодування вартості джерел резервного живлення для забезпечення потреб
співвласників багатоквартирних будинків на території Пирятинської міської
територіальної громади в період дії воєнного стану

№	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн	Очікуваний результат
1.	Підтримка мешканців громади	Відшкодування вартості джерел резервного живлення (генераторів) співвласникам багатоквартирних будинків (об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, управляючі компанії (управителі)).	2023 рік	ОСББ	кошти бюджету Пирятинської міської територіальної громади	500,000	забезпечення фінансової участі у придбанні джерел резервного живлення (генераторами) для співвласників багатоквартирних будинків.
		Всього:				500,000	

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН
Пирятинська міська рада
Лубенський район, Полтавська область

Код програмної класифікації видатків 0216090

Рік	Правова підстава	Обсяг фінансування Програми	В тому числі по місяцях, тис. грн											
			Січень	Лютий	Березень	Квітень	Травень	Червень	Липень	Серпень	Вересень	Жовтень	Листопад	Грудень
		Всього, тис.грн												
2023	Рішення 23-ї сесії Пирятинської міської ради від 24 грудня 2022 року № 490	500,000	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Начальник відділу економіки
та агропромислового розвитку

Євгеній КРАГЕЛЬ

Міський голова

Андрій СІМОНОВ

Додаток
Програми

Пирятинському міському голові
Андрію СІМОНОВУ

ЗАЯВА

Прошу розглянути заяву на відшкодування вартості джерел резервного живлення (генераторів) для забезпечення потреб співвласників багатоквартирного будинку (об'єднання співвласників багатоквартирного будинку, управляюча компанія (управитель)) за адресою:

Загальна вартість електрогенератора _____ грн.

Технічні характеристики: _____

Обладнання зберігається за адресою: _____.

Зазначити, яке з переліченого обладнання є у будинку: ІТП, водяні насоси, ліфти.

Обладнання планується використовувати для _____.

Додатки:

Копії платіжних документів (первинні документи, які підтверджують факт отримання електрогенератора та здійснення оплати за наданий товар).

Копії документів із зазначенням технічних характеристик та серійного номера (або інше заводське маркування).

Копія витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців.

Документ, який підтверджує повноваження юридичної особи на управління спільним майном (копія договору чи витяг з протоколу).

(дата)

(підпис)